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             FORMULARI   I   NJOFTIMIT   TË   OPERATORIT  TE   SUKSESSHEM   NE
MARREVESHJEN   KUADER

Data:  05.11.2019

Për:  Operatorin Ekonomik Shoqeria “NAZERI 2000” sh.p.k me adrese: Rruga e Kavajes,  Qendra  Condor ,  Kati II , Tirane,  me NIPT   K31422029Q.
Procedura  e  prokurimit:  Procedure  e  hapur   me   mjete  elektronike.

Numri  i  referencës  së  procedurës:  REF -29566-07-08-2019 

Përshkrim i shkurtër i kontratës:  “Ruajtja dhe shoqerimi i vlerave monetare Drejtoria Rajonale Tirane / OSHEE  sh.a”;  Marreveshje  Kuader - me nje operator ekonomik ku  te gjitha  kushtet jane  te  percaktuara - me afat  24 muaj.
Kohëzgjatja e  kontratës  ose  afati  kohor për ekzekutimin e sherbimit:  24 (njezet e kater) muaj nga data e  nenshkrimit  te  marreveshjes  kuader.

Publikime të mëparshme:  Nuk  ka. 

Buletini  i  Njoftimeve  Publike:  Nr. 28 date 15.07.2019 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: Cmimi më i ulët X; Oferta ekonomikisht më e favorshme.

Njoftojme se kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara :

1.  Operatori  Ekonomik  Shoqeria  “TONI  SECURITY” sh.p.k                NIPT  K94010201F

     Ky operator  nuk ka paraqitur oferte.
2.  Shoqeria   “NAZERI   2000”  sh.p.k.                                                      NIPT   K31422029Q

Vlera  e  ofertes  45,958,369.68 (dyzet e pese milion e nenteqind e pesedhjete e tetemije e treqind e gjashtedhjete e nente pike gjashtedhjete e tete) leke  pa  TVSH.                  

3.  Shoqeria   “EUROGJICI  SECURITY”  sh.p.k.                                    NIPT    K31929010K	
 Ky operator  nuk  ka  paraqitur oferte .
Jane  s`kualifikuar  ofertuesit:  
· Operatori   Ekonomik  Shoqeria   “TONI SECURITY”  sh.p.k.      
· Operatori  Ekonomik   Shoqeria   “EUROGJICI  SECURITY”  sh.p.k.

Per  arsyet  e  meposhtme :

Komisioni Vleresimit te Ofertave prane Autoritetit Kontraktor pas shqyrtimit te dokumentacionit te paraqitur konkludoi se: Dokumentacioni i paraqitur nga Operatoret Ekonomike Shoqeria  “TONI SECURITY” sh.p.k dhe Shoqeria “EUROGJICI SECURITY” sh.p.k nuk eshte ne formen e kerkuar nga Legjislacioni i Prokurimit Publik dhe siç kerkohet shprehimisht ne DST e shpallur ne Sistemin Elektronik te Faqes Zyrtare te Agjensise se Prokurimit  Publik nga Autoriteti Kontraktor. Keta Operatore Ekonomike nuk kane paraqitur oferte ekonomike dhe asnje dokumentacion tjeter pervec ekstraktit historik  te rregjistrit tregtar.
Referuar Kritereve te DST-se te paraqitur nga Autoriteti Kontraktor eshte percaktuar shprehimisht se “Rastet e mos-dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si kushte për s`kualifikim” si dhe referuar Nenit 53 pika 3 te  LPP-se ku percaktohet se: “Autoriteti Kontraktor, ne zbatim te pikes te ketij neni, vlereson me oferte te vlefshme, vetem nese ajo eshte ne perputhje me te gjitha kerkesat dhe specikimet e percaktuara ne njoftimin e kontrates dhe ne dokumentet e tenderit, pa rene ndesh me percaktimet  e nenit 54 te ketij Ligji”; Komisioni i Vleresimit  te  Ofertave prane AK- se vendosi te refuzoje oferten e Operatoreve  Ekonomike Shoqeria “TONI SECURITY” sh.p.k dhe Shoqeria “EUROGJICI  SECURITY” sh.p.k.
Ne keto kushte, Ofertat e ketyre Operatoreve  Ekonomike  jane  refuzuar /  s`kualifikuar  nga Autoriteti  Kontraktor.

3. Ne lidhje me dokumentacionin e paraqitur nga Shoqeria “NAZERI 2000” sh.p.k, Komisioni i Vleresimit  te Ofertave prane Autoritetit Kontraktor pas shqyrtimit te dokumentacionit te paraqitur  konkludon se ploteson Kriteret e Pergjithshme  te Pranimit/Kualifikimit. Ky Operator  Ekonomik  dokumentacionin ligjor, administrativ, teknik e ka te rregullt konform kerkesave te Dokumentave Standarte te Tenderit. Gjithashtu ploteson Kriteret e Vecanta te Kualifikimit, Kapacitetin Teknik dhe Ekonomik  ne zbatim te Legjislacionit te Prokurimit Publik perkatesisht VKM Nr.914 date 29.12.2014 ndryshuar me VKM Nr.797 date 29.12.2017 dhe Ligjit “Per Prokurimin  Publik” te  ndryshuar.

Ne lidhje me vleren e ofertes se paraqitur nga ky Operator rezultoi se: Gjatë shqyrtimit të ofertës së Shoqerise “NAZERI 2000” sh.p.k. me vlere 45,958,369.68 (dyzet e pese milion e nenteqind e pesedhjete e tetemije e treqind e gjashtedhjete e nente pike gjashtedhjete e tete) leke pa TVSH  rezulton se kjo oferte ploteson Kriteret e Pergjithshme dhe te Vecanta ne zbatim te Legjislacionit te Prokurimit Publik, VKM Nr.914 date 29.12.2014 te ndryshuar, me dokumentacion ligjor, teknik te rregullt konform kerkesave te Dokumentave Standarte te Tenderit si dhe referuar nenit 55, Pikes 1 germa a  dhe pika 5 e LPP - se ku  percaktohet  se:  Oferta fituese duhet te jete: 
a- Oferta qe ne baze te kerkesave dhe kritereve te percaktuara ne dokumentet e tenderit       ploteson kerkesat e objektit te prokurimit me cmimin  me te ulet.  Pika 5 - Autoriteti Kontraktor percakton oferten me te mire pas krahasimit dhe vleresimit te ofertave. 
Persa parashtruam me siper Autoriteti Kontraktor Drejtoria Rajonale Tirane OSHEE sh.a. ka vendosur te kualifikoje si oferte te vlefshme oferten e paraqitur nga Shoqeria “NAZERI 2000” sh.p.k. si oferten qe ploteson  kerkesat e objektit  te  prokurimit  dhe  oferta me cmimin me te ulet. 
Ne keto kushte, oferta fituese eshte oferta e Operatorit Ekonomik Shoqeria “NAZERI 2000” sh.p.k. me vlere 45,958,369.68 (dyzet e pese milion e nenteqind e pesedhjete e tetemije e treqind e gjashtedhjete e nente  pike gjashtedhjete  e  tete) leke  pa  TVSH.
               				
                                                                 * * *
Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik Shoqeria “NAZERI 2000”sh.p.k, me adrese: Rruga e Kavajes, Qendra  Condor , Kati II , Tirane se oferta e paraqitur me një vlerë të përgjithshme prej 45,958,369.68 (dyzet e pese milion e nenteqind e pesedhjete e tetemije e treqind e gjashtedhjete e nente pike gjashtedhjete e tete) leke pa TVSH,  se  është  identifikuar  si operator  ekonomik  i suksessshem .
Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Drejtorise Rajonale Tirane OSHEE sh.a, Rruga Reshit Petrela, perballe Dispanserise Tirane, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi per te lidhur draft marreveshjen dhe kontraten.
Njoftimi  i  Klasifikimit  është  bërë  në  datë   28.10.2019.
Ankesa:   Nuk ka.





































Drejtoria Rajonale Tirane OSHEE Sh.a                                                       Adresa : Rr. Reshit Petrela,perballe Dispancerise, Tiranë, Shqipëri                                                                                                                                                   NIPT: K72410014H
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